



28 августа 2011 года, в день праздника Успения Пресвятой Богородицы, детям из многодетных семей прихожан Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска были вручены ученические наборы для школы.

Благотворительная акция организована отделом по социальному служению и благотворительности. Приход для каждого православного христианина - это его семья, все члены которой живут одной жизнью, знают проблемы друг друга. Сегодня перед Церковью стоит важнейшая задача активизации приходской жизни, оживлению нашей причастности к полноте христианской жизни.

В церковном пространстве каждый совершает часть одного большого делания - если один может участвовать своей посильной лептой, то другой своим трудом и молитвой. Мы искренне надеемся, что все большее количество наших соотечественников смогут принимать участие в таких церковных проектах, которые преображают мир.